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                UNIÃO DAS FREGUESIAS 
DE 

                 BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA 
 

                ACTA Nº 25-UF/2017 
 

26/06/2017 
                                   (Pública) 
 
 
 Aos vinte e seis dias do mês de Junho de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas, 
no Edifício da Junta de Freguesia do Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de 
Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO 
MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, dos 
Vogais, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES 
PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES e TELMA CRISTINA CABRITA 
ROCHA, sendo justificada a falta da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA 

 

 

 

 

CORRESPONDÊNCIA 
 

 
1039 – SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre pedido de cedência de 

sistema de som para Jardim de Infância “ O Charlot”, para dia 30 Junho 
 Tomado conhecimento e entrega ao responsável de serviços 
 
1040 – PAULO JORGE INÁCIO, Sobre reclamação acerca buraco na calçada junto á Loja da 

Telepizza, na Estrada Nacional 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável dos serviços 
 
1041 – GINÁSIO ATLÉTICO CLUBE, Sobre solicitação de peanha, porta bandeiras, 

retroprojector, e tela para dia 27 Junho 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável dos serviços 
 
1042 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital Suspensão /Condicionamento de 

Trânsito no Vale da Amoreira entre os dias 21 e 25 Junho 
 Tomado conhecimento e afixado 
 
1043 – JOSÉ INÁCIO CORDEIRO, Sobre pedido de reparação de buracos na Rua de Diu, nº 4 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1044 – CLUBE UNIÃO BANHEIRENSE O CHINQUILHO, Sobre convite para Sarau de 

Encerramento das Modalidades, a 24 Junho 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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1045 – CTT – CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre envio de informações 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1046 – JOSÉ BULE, Sobre apresentação de empresa – “ Pagaqui”/pedido de reunião 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
1047 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convite para exposição “ Moinho de Maré da 

Azenha: Das Origens à Atualidade, a 24 Junho 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1048 – ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE GERONTÓLOGOS, Sobre informações de projeto “ 

Freguesias/União de Freguesias Amiga do Idoso” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
1049 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital Condicionamento de trânsito na Baixa 

da Banheira – Pintura de fachada de prédio Rua Angola, dias 22 e 23 Junho 
 Tomado conhecimento e afixado 
 
1050 – MARIA OLIVIA RIBEIRO RAFAEL DOS SANTOS, Sobre apresentação de atestado 

médico até 16 Julho 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
1051 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital de suspensão de trânsito nas Ruas Diu 

e Moçambique – Noites de Verão 
 Tomado conhecimento e afixado 
 
1052 – JOSÉ FRANCISCO MENDES – CONST.CIVIL UNIPESSOAL, LDA, Sobre apresentação 

de proposta de orçamento 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1053 – SOCIEDADE RECREAT.CULT.UNIÃO ALENTEJANA, Sobre convite para 

15ºAniversário do Grupo Musical “ Vozes da Planície”, a 23 Setembro 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável do pelouro 
 
1054 – POLÍCIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre Auto de Noticia por exercer a actividade 

de arrumador de automóveis sem licença em nome António José Nobre Simões 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1055 – POLICIA SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre auto notícia em nome Augusto Paulo 

Fernandes da Costa por exercer actividade de arrumador de automóveis sem licença 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1056 – POLÍCIA SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre auto notícia em nome Sérgio Paulo Nobre 

Simões, por exercer actividade de arrumador de carros sem licença da Junta 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1057 – CTT-CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre Tarifário 2017 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
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1058 – REDE SOCIAL MUNICIPIO DA MOITA, Sobre reencaminhamento do pedido da 
Segurança Social para identificação de projetos artísticos de inclusão, até 28 Junho 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1059 – DELEGAÇÃO DE ADVOGADOS/MOITA, Sobre envio as escalas de atendimento de 

consulta jurídica 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
1060 – MURPI/CONFEDERAÇÃO NAC.REFOR. E PENSIO. E IDOSOS, Sobre envio Boletim 

Informativo 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1061 – SINDICATO NAC.TRAB.ADMIN.LOCAL, Sobre solidariedade com bombeiros, 

trabalhadores das autarquias e populações que combatem os fogos 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
1062 – AGRUPAMENTO VERTICAL DE ESCOLAS – MOUZ.SILVEIRA, Sobre pedido de 

tiragem de fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
1063 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital para afixação da Assembleia 

Municipal da Moita, 30 Junho 
 Tomado conhecimento e afixado 
 
1064 – AGRUPAMENTO DE ESCUTEIROS 371 BAIXA BANHEIRA, Sobre solicitação de 

montagem de pavilhão e iluminação para as Festas 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1065 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias da Moita 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
1066 – ITGO/TECHNOLOGY, Sobre apresentação de empresa/pedido de reunião 
 Tomado conhecimento arquivar 
 
1067 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital nº 106 suspensão/condicionamento de 

trânsito na Baixa da Banheira – Marchas Populares, dias 24 e 29 Junho 
 Tomado conhecimento e afixado 
 
1068 – NMGV MULTISERVIÇOS UNIPESSOAL, LDA, Sobre apresentação de proposta de 

orçamento para reparações da EB Nº 3 da Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1069 – ANAFRE, Sobre divulgação de curso de formação de Direito dos Consumidores, 26 e 27 

Junho 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
1070 – AFESP-ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA, Sobre convite para IV Seminário “As estradas 

que os carros têm de ler” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
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1071 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
1072 – SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre informação do 

cancelamento da “5ª Caminhada pelo Coração” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
1073 – UNIÃO DE FREGUSIAS GAIO ROSÁRIO E SARILHOS PEQUENOS, S obre 

divulgação da animação no Pátio do Rosário para o mês de Julho 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
1074 – RUI MANUEL DA GRAÇA MARTINS/MUNICIPE, Sobre pedido de reparação de 

calçada na Praceta José Relvas, junto ao Lote 65 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1075 – ROSA LENCASTRE, Sobre reclamação de infestação de baratas na Rua António Aleixo, 

nº 18 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1076 – CTT-CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre Novos cartazes de correio registado 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
1077 – SIMOPEÇAS/JOSÉ FERNANDO, Sobre divulgação de ações de formação 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
1078 – RICARDO FERNANDES, Sobre apresentação de sugestão de informação à população 

acerca da requalificação urbana da Rua 1º Maio 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1079 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1080 – UNIÃO DAS FREGUESIAS GAIO ROSÁRIO E SARILHOS PEQUENOS, Sobre edital 

das Festas do Rosário 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1081 – JOÃO GOUVEIA, Sobre pedido de cedência de espaço para angariação de produtos 

alimentares para famílias carenciadas 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1082 – MANECAS LOPES, Sobre apresentação de sugestão de mobilidade viária no Vale da 

Amoreira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1083 – JÚLIA VIEIRA DE ALMEIDA, Sobre informação/exposição acerca de várias situações 

existentes na Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1084 – DIÁRIO DA REGIÃO, Sobre edição especial do 19º Aniversário do Diário da Região 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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1085 – CORPO NACIONAL ESCUTAS – AGRUP.371, Sobre pedido de cedência de carrinha 
para transporte de material escutista, dia 1 Julho 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1086 – ROSA VIDIGAL PEREIRA GOMES, Sobre exposição/pedido de reparação de calçada 

na Rua 25 Abril, nº 16 na Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1087 – IBERICA CONSTRUÇÕES, Sobre orçamento para reparação e pintura do telhado da 

EB Nº 3 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
1088 – ANTÓNIA CONCEIÇÃO JESUS MARTINS, Sobre apresentação de atestado médico até 

25 Julho 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
 
  
 

 
DELIBERAÇÕES 

 
O Executivo deliberou por unanimidade suspender o Contrato Tarefa/Avença com o Senhor 
Rui Pedro Matos Domingos, por um período de Três Meses; a partir do dia em que foi preso 
 
 
O Executivo deliberou atribuir: 
 
- União Desportiva Cultural Banheirense, 600 € (Seiscentos Euros) 
 
- Comissão de Festas Populares, 6.500 € (Seis Mil e Quinhentos Euros)  
 
- Adjudicação da Obra mais barato à Empresa NMGV Multiserviços Unipessoal, Lda 
 

 
 
 

 
REPRESENTAÇÕES 

 
- Marchas Populares da União Desportiva Cultural Banheirense 
 
- Festas Multiculturais 
 
- Arraial D. João I 
 
- Festival de Blues 
 
- Conselho Geral D. João I 
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- Reunião com o director da Escola Secundária 
 
- Almoço da Escola Secundária 
 
- Reunião entre o Executivo da Junta e Câmara  
 

 
 
 

REUNIÃO PÚBLICA 
 

Estiveram presentes dez pessoas e duas usaram da palavra para dar os parabéns à Junta 
pelos Eventos na Freguesia 
 

 
 

 
 
 
E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar 
se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim 
JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi 
 
 
 
O PRESIDENTE: 
 
O SECRETÁRIO: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 

 
 


